H o & 5 &

TRTHEE6H 30 BRI LIZEE L 6 95 EHF b o /Uil THIZ 1T 5K DZEHIT 2 Hiffi &
T 3AE (RAIBALD —ROHE IOV TEHAR T3 722 < &4 12O\ T, BROBfIRD LB & &

B
Llb, Bl&EOIEE LTAE 2 BEFlk L, YFEMEAMRIO L £ 1@2RGT 2,

2025 4 7 Al4 A

FEEE R KRBRRFRIRFTTREKFRISTH 1E4 15 KFAEFRTE

KA SOHAHIT RS E

IR R R i Es
ZiEE (EPT KRB R TH2%E2 2%

K4 BRESMASE BSOS

EBEPITRESIER K

-1- FS SRR ok ()



HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| T2 (BB
btk (NATM)
= 1 7,979, 090, 004
ER LT
= 1 692, 821, 350
Fe AL T
= 1 692, 821, 350
FEA (V-27) +#5 850, 000m3LL
= 1 11, 918, 960
FEA (V-27) eiEE + 50, 000m3LL |
= 1 20, 944, 000
i S TR CEH- ERIEY LETe) E

SEHEIRRELS. SkmbL R (DIDAE)

= 1 565, 000
i S TR CEH- ERIRY LETe) E
SEHEIRRE22. SkmbL R (DIDAE)
= 1 1, 984, 450
i S R R FREELS. SkmEL T (DI
D)
= 1 192, 990
R (SR A R EREEL6. SkmEL T (DI
D#E)
= 1 133, 549, 080
R (SR R R FREE22. SkmL T (DI
D#E)
= 1 511, 500
i S R R FREE23. SkmL T (DI
D)
= 1 95, 923, 300
R (SR RS REEAEEEEL6. SkmlL T (
DID%E)
= 1 150, 368, 000
b S RS REEAEEAE22. SkmlL T (
DID%E)
= 1 3, 522, 620
b S RS RE R EEAE23. SkmlL T (
DID%E)
= 1 249, 433, 160
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NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & T2 (BB
gt s AT oaLEE
= 1 23, 908, 290
N2 IANEC AR
G2 A5 480)
= 1 2,180, 772, 798
TR - SR T
(&I¥riH)
= 1 1, 565, 319, 696
R - SR CHo-b BIPIEERELEA SERAT
THi LA
m 942. 1, 140, 240 1,075, 132, 296
R - SR CILF v FHFE UINERETER
SEORAT THE LA
m 4. 1, 205, 197 5,423, 386
R - SR DI-b ERPEERELEA SERAT
THi LA
m 302. 1, 587, 942 480, 987, 631
R - SR DI 0T UIPERBEEER
SEORAT THE LA
m 2. 1, 641, 906 3, 776, 383
7= Tav))=h-BhK T
= 1 615, 453, 102
B ILav))-b-Bhk CII-b #JE30cm 18-15-40 (& 47)
C=270kg/m32L I
m 942. 495, 569 467, 272, 010
BLav))-b-Bhk CII9 Y i) &/E30cm 18-15-40(
) C=270kg/m3LA_E
m 4. 515, 156 2,318, 202
B ILav))-b-Bhk DI-b #&E30cm 18-15-40 (& 47)
(=270kg/m324 I
m 302. 477, 781 144, 719, 864
B Lav))-b-Bhk DI 99 i) 2&E30cm 18-15-40(
) C=270kg/m3LA_E
m 2. 496, 968 1, 143, 026
N2 IANEC AR
(& 5 40)
= 1 2,307, 046, 733
TR - SR T
(&M¥ri)
= 1 1, 664, 894, 524
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NAWA

£

TRy - T - A% - A5 P - ¥ B A CHAMm #H E (GRS
i - S P CHo-b BIPIEERELEA SERAT
THi LA
650. 3 1,114, 257 724, 601, 327
i - ST COT Y fH) UIPERETHER
SEORAT THE LA
6.8 1,178,215 8,011, 862
i - ST DI-b ERPEERELEA SERAT
THi LA
526.5 1, 584, 944 834, 473, 016
i - ST D130 UINERETER
SEORAT THE LA
1. 1, 563, 958 1,720, 353
R - SR DI-b-2 UPPEMARMTEES Sk
{5 T LA
45 1,704, 864 76, 718, 880
R - SR D1-b-3 UPPEMARMEES Sk
{5 T LA
11 1, 760, 826 19, 369, 086
7= Tav))=h-BhK T
1 642, 152, 209
BILav))-b-Bhk CII-b #J/E30cm 18-15-40 (& 47)
C=270kg/m32L I
657 505, 763 332, 286, 291
B ILav))-b-Bhk CII9 Y i) &/E30cm 18-15-40(
) C=270kg/m3LA_E
6.8 525, 449 3,573, 053
BLav))-b-Bhk DI-b #&E30cm 18-15-40 (& 47)
C=270kg/m32L I
507. 488, 074 247, 795, 169
B ILav))-b-Bhk DI 99 {Hi) 2&/E30cm 18-15-40(
) C=270kg/m3LA_E
1. 507, 262 557, 988
B Lav))-b-Bhk DI-b-2 &/E30cm 18-15-40 (&)
) C=270kg/m3LA 1
45 1, 009, 327 45,419, 715
B Lav))-b-Bhk D1 -b-3 &/E30cm 18-15-40 (&)
) C=270kg/m3LA 1
11 1, 036, 309 11, 399, 399
B Tav)) - (FEE) DI-b-2 &/E30cm 18-15-40 (&)
) C=270kg/m3LA 1
(P s)
T 1 254, 730 254, 730
-3- E LR E AT i R




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & T2 (BB
B Tav)) - (FEE) D1 -b-3 &/E30cm 18-15-40 (&)
) C=270kg/m3LA I
(P Es)
T 1 143, 304 143, 304
T (F55)
(P Es)
= 1 530, 280
S GEE) LAy MAEE
(P Es)
= 1 192, 280
bW L (GRS T1%)
(Lo o) GES s an)
= 1 147, 365, 447
TR - SR T
(&I¥riH)
= 1 110, 450, 184
R - SR Dlla YIPEREFETES SIRA L
it TAT
m 53 1,726, 849 91, 522, 997
R - SR Dlla-s1 UPPEEAARTES Sk
£+ Tl T4
m 8.6 1, 659, 894 14, 275, 088
FRH - SR HUOAES i ) B BE ST
FAH BT L LA
m 4.6 1,011, 326 4, 652, 099
7= Tav))=b-BhK T
= 1 36, 915, 263
B ravy) - Bhk DIlla *&J&35cm 18-15-40 (& %F) C
=270kg/m3LA I
m 53 505, 463 26, 789, 539
Bravy)-bBhk Dllla—s1 &/E35cm 18-15-40 (& JF
) C=270kg/m3LA 1
m 8.6 505, 463 4, 346, 981
B Lav))-b-Bhk HUOAFES (R ) 2&JE35em 18-1
5-40 (F&JF) C=270kg/m3LA |
m 4.6 454, 996 2,092, 981
HHIRER S SD345 D16~25
t 22.38 164, 690 3, 685, 762
N2 IANEC AR
(FLE To) GReasqan
= 1 144, 941, 951
-4 - ELzmd s i




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & T2 (BB
TR - SR T
(&I¥riH)
= 1 88, 564, 468
R - SR Dlla-3 LIPEEARF(LHEA SRS
THi LA
m 15 1, 881, 746 28, 226, 190
R - SR Dlla-3-s YIPERBEER HiK
£+ Tl T4
m 29.9 1,813,791 54, 232, 350
R - SR HUOAES () B BE ST
FH BT L LA
m 5.2 1,174, 217 6, 105, 928
7= Tav))=h-BhK T
= 1 56, 377, 483
BILav))-b-Bhk DIla—3 *&/Z35cm 18-15-40 (&%)
C=270kg/m324 I
m 15 1, 064, 290 15, 964, 350
B ravy)-bBhk DIla-3-s #/35cm 18-15-40 (i
i) C=270kg/m3LA_E
m 29.9 1, 064, 290 31, 822, 271
BILav))-b-Bhk HUOATES (R ml) 2&J=35em 18-1
5-40 (F&JF) C=270kg/m3LA |
m 5.2 1,015, 323 5,279, 679
HHIRER R SD345 D16~25
t 20. 13 164, 490 3,311, 183
bV T GEREEHHE T)
G2 A5 480)
= 1 221, 995, 705
TR - SR T
(&M¥ri)
= 1 115, 957, 296
PR - 3P Al T3R) CI-L(L) YIPERBEER K
£+ Tl T4
m 26.8 1,270, 153 34, 040, 100
PR - 3P Al T3R) CI-LR) UIPERBEER K
£+ Tl T4
m 26.8 1, 269, 154 34, 013, 327
PR - 3P Al T3R) DI-L(L) UIPERBEER K
£+ Tl T4
m 26.9 1, 780, 813 47,903, 869
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NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm & T2 (BB
7= Tav))=b-BhK T
= 1 106, 038, 409
B Tav))-b-BhK GEk T3%) CI-L(L) #/%30cm 18-15-40 (i
) C=270kg/m3LA_E
m 26.8 1, 269, 154 34, 013, 327
B Tav))-b-BhK GEE T3%) CI-L(R) #/%30cm 18-15-40 (i
) C=270kg/m3LA_E
m 26.8 1, 269, 154 34, 013, 327
B Tav))-b-BhK GEE T3%) DI-L(L) #/£30cm 18-15-40 (5
i) C=270kg/m3LA_E
m 26.9 1,264, 157 34, 005, 823
B Tav)) - (FEE) CI-L(L) #/%30cm 18-15-40 (i
i) C=270kg/m3LA_E
T 2 236, 342 472, 684
B Tav)) - (FEE) CI-L(R) #/%30cm 18-15-40 (i
i) C=270kg/m3LA_E
T 2 236, 342 472, 684
B Tav)) - (FEE) DI-L(L) #/£30cm 18-15-40 (5
i) C=270kg/m3LA_E
T 2 236, 342 472, 684
T (F55)
= 1 1, 914, 900
S GEED) LAy MAEE
= 1 672, 980
bV T GEREEHHE T)
(& s 40)
= 1 199, 490, 363
TR - SR T
(&M¥ri)
= 1 100, 325, 934
PR - 3P Al T3R) CI-L(L) YIPERBEER K
{5 T LA
m 26.8 1,237,175 33, 156, 290
PR - 3P Al T3R) CI-LR) UIPERBEER K
{5 T LA
m 53.6 1, 253, 165 67, 169, 644
7= Tav))=b-BhK T
= 1 99, 164, 429
-6 - E LR E AT i R




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm & T2 (BB
B Tav))-b-BhK GEE T3%) CI-L(L) #/%30cm 18-15-40 (i
) C=270kg/m3LA_E
m 26.8 1,184, 211 31, 736, 854
B Tav))-b-BhK GEk T3%) CI-L(R) #/Z30cm 18-15-40 (i
) C=270kg/m3LA_E
m 53.6 1,184, 211 63, 473, 709
B Tav)) - (FEE) CI-L(L) #/%30cm 18-15-40 (5
) C=270kg/m3LA_E
T 2 236, 342 472, 684
B Tav)) - (FEE) CI-L(R) #/530cm 18-15-40 (i
i) C=270kg/m3LA_E
T 4 235, 343 941, 372
T (F55)
= 1 1, 914, 900
S GEE) LAy MAEE
= 1 624, 910
b4 )N BT TEINATM)
(==
= 1 113, 130, 536
TR - SR T
= 1 113, 130, 536
FRH - SR CIl UIMEHEEER Skt L
it TAT
m 61 684, 743 41, 769, 323
FRH - SR DI URPEHEEER SiRkA LT
it TAT
m 20 1,015, 323 20, 306, 460
FRH - SR D1-s BRPEEHREMLEA SRS
Thi LA
m 16.6 1,112, 259 18, 463, 499
FRH - SR DI-sw BIPEERFMEA HRAF
Thi LA
m 9 1,742, 838 15, 685, 542
FRH - SR DII-s BIPIEERELEA SERAT
Thi LA
m 14.2 1,011, 326 14, 360, 829
FRH - SR BUOAHS (350 ORGSR T
FAH BT L LA
m 3.8 469, 787 1, 785, 190

[ES st i =i S




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 B ZHOHAL B B A HU & 2 (B B4
FERERTR IR FEHRFERE
G0 1 759, 693 759, 693
AN =L
= 1 275, 508, 187
AN = MIEHI T
= 1 79, 476, 962
A1 =MiHI
m 1,015. 2 78, 287 79, 476, 962
AN =R T
= 1 196, 031, 225
AN =} D1-b #&/E45em 18-8-40 (fiJF) C
=230kg/m3LA L
m 812.8 180, 379 146, 612, 051
LN =} DI-b-2 %/F45cm 18-8-40 (FEi)F)
€=230kg/m324 -
m 45 216, 156 9,727, 020
LN =} DI-b-3 %/F45cm 18-8-40 (FEiJF)
€=230kg/m324 -
m 11 238, 641 2,625, 051
AN =} DIlla *£/Z50cm 18-8—40 (F¥F) C=
230kg/m3L4 L
m 53 236, 342 12, 526, 126
LN =} DIlla-s1 #/Z50cm 18-8-40 (FEi¥)
€=230kg/m324 -
m 8.6 211, 059 1,815, 107
LN =} DIlla-3 %/Z50cm 18-8-40 (Fi4)
€=230kg/m3 24 -
m 15 289, 707 4, 345, 605
AN =} DIlla—3-s *&/Z50cm 18-8-40 (& 47
) C=230kg/m324 |k
m 29.9 300, 599 8,987,910
AN =} DI-L(L) %/E45cm 18-8-40 (&7
) C=230kg/m324 |k
m 26.9 219, 154 5, 895, 242
AN =} HUOAFES (G2 ) &/250em 18-8
—40 () C=230kg/m3L L
m 5.4 235, 143 1,269, 772
-8 - E AWy s S
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i

£

TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm & T2 (BB
AN =} LD (K5l &/250em 18-8
-40 (F&JF) C=230kg/m324_E
m 6.1 280, 113 1,708, 689
AN =} DI-L(L) %/Z45cm 18-8-40 (&7
) C=230kg/m3LA 1
R A )
T 2 140, 106 280, 212
£In =} DI-b-2 %/F45cm 18-8-40 (FiJF)
(=230kg/m324 I
(PR R )
T 1 136, 808 136, 808
£In =} DI-b-3 %/F45cm 18-8-40 (FEiJA)
(=230kg/m324 I
(PR R )
T 1 101, 632 101, 632
YURNATH L
= 1 117, 251, 665
Fitk L
= 1 57, 596, 409
Ktk
= 1 57, 596, 409
Himgkk L
= 1 7,448, 857
ik B VIAFMFa—=7" 630X 3
m 5, 563 1,339 7,448, 857
MK L
= 1 52, 206, 399
FR R BN )FV A (L) B8R 3
00mm
m 2,772 16, 788 46, 536, 336
FEWTHEK AR VLR (HLE) B L
50mm
A
T 63 83,114 5, 236, 182
FEWTHEK R ) xFL R (L) B 1
00mm
B
T 63 6, 887 433, 881
S L
= 1 47, 567, 191
-9 - ELzmd s i
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i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
JLaf T
= 1 5,510, 327
YL ALER
(AR1)
T 2 1, 586, 942 3,173, 884
YL ALER
(==
T 1 2, 336, 443 2, 336, 443
E¥LT
(A1)
= 1 1, 677, 840
E¥LT
(FEZEHD)
= 1 421,733
RN NI
= 1 33, 626, 110
VIR 24-12-25(20) (& JF)
m3 221 33, 307 7, 360, 847
INEZPEVZARSY 24-12-25(20) (& JF)
= 1 36, 275
) -} 18-8-40 (= %)
= 1 3, 752
AR SD345 D13
t 0.7 161, 492 113, 044
AR SD345 D16~25
t 9.29 159, 393 1, 480, 760
AR SD345 D29~32
t 22.22 160, 393 3,563, 932
Tl — T
= 1 5,612, 880
T (b bv) e A
= 1 2,214, 520
- 10 - EAma T R
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£

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & TE (B ESM)
T (b bv) &
= 1 11, 054, 620
k> Bty MLEE
= 1 2, 185, 480
i & PERE T
= 1 4, 061, 696
VIR 18-8-40 (= %)
m3 79 34,776 2, 747, 304
Tl — AT
= 1 912, 093
AR SD345 D16~25
t 0.08 159, 393 12, 751
k> Bty MLEE
= 1 359, 600
KN A7 VP ¢ 75
m 10 860. 4 8, 604
B 300X 50
m2 4 5, 336 21, 344
By ) - T
= 1 2, 269, 485
VIR 18-8-40 (= %)
m3 53 34,776 1,843,128
Tl — AT
= 1 290, 667
k> B Ay MLEE
= 1 135, 690
ek i
= 1 78, 884, 440
- 11 - EAma T R
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i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| T2 (BB
PEHIAH B CA
= 1 78, 884, 440
FEARTATE =) DIla-3-s 5. 545/Y7h L=3. Om
y7h 5 918, 787 4,593, 935
FEARTATE =) DIla-3-s 164%/Y7} 1=3.0m
y7h 3 2, 108, 595 6, 325, 785
FEARTATE =) DIla-3-s 11A4%/¥7} 1=3.0m
y7h 1 1, 558, 961 1, 558, 961
INOBE REE e DIla-3-s ¢ 76.3 L=12, 820mm
y7h 2 14, 190, 546 28, 381, 092
INORE RS e DIla-3-s ¢ 76.3 L=12, 820mm (20
A/Y78) L=9, 770mm (7TA/37 1)
y7h 1 13, 550, 972 13, 550, 972
N DR RS ez DIlla—sl ¢ 76.3 L=12, 820mm HT4h
1E3
y7h 1 12,471, 691 12, 471, 691
EREET7N AV YE2EHT DII-s ¢ 114. 3 L=18, 920m
m HUAMEZE
y7h 1 12, 002, 004 12, 002, 004
G an
= 1 1,452, 313, 638
N AMEER i L
= 1 1, 439, 910, 268
NAMBER
= 1 1, 439, 910, 268
RmE T
= 1 12, 403, 370
AW B
= 1 12, 403, 370
JERK R
= 1 456, 669, 644
- 12 - EAma T R
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£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
ER LT
= 1 81, 575, 579
PRI T
m3 1, 500 2, 244, 000
E7dell s -7 /hy b BEEEE 1, 000m3 LA
5, 000m3A i
= 1 1, 888, 500
FEHA (-27) w1550, 000m3 AT
= 1 355, 500
LY L
= 1 3,438
RS (B) 1350 B HAE doE T
m2 3 1,146 3,438
A
= 1 69, 791, 351
= 1 69, 791, 351
FE AL T
= 1 9, 536, 790
R (SR T Cadl- ERIRY L&)
= 1 55, 900
i S [/ee]
= 1 9, 138, 800
gt s AN T oaLEE
= 1 342, 090
Bkt 1
= 1 2,875,975
E¥LT
= 1 527, 444
- 13 - EAma T R
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i

£

TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm #H E (GRS
18T
= 1 1, 035, 664
7" VA NUBL I PU1-B300-H300
m 112 9,247 1, 035, 664
= 1 576, 724
ta-bE BIEAE) D300
m 29 19, 397 562, 513
WHRYEKE B EER ) IFL/E ¢ 300 YT v
& sl
m 3 4,737 14, 211
KM/ k- L
= 1 736, 143
BT HAT I G1-B500-L700-H700 18-8-40 (&4A
)
T 1 64, 766 64, 766
BT HATIE G1-B600-L600-H600 18-8-40 (&4A
)
T 2 57, 681 115, 362
BUGHT HAE K 62-B500-L500-H500 18-8-40 (i 47
)
T 1 48, 237 48, 237
BUGHT B AR K 62-B600-L600-H1100 18-8-40 (/&
)
T 1 90, 439 90, 439
Rl B600-L600-H600
T 1 78, 787 78, 787
* 7 v=F)” # 500X 700/ T-25 ¥
& H
e 1 120, 819 120, 819
* P v=Fu)” # 600X 600f] T-25 ¥
& H
e 2 44, 370 88, 740
* WS 500X 500/ t=6mm
5 1 57, 351 57, 351
- 14 - EAma T R
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i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
* FESAME 600X 600/ t=6mm
e 1 71, 642 71, 642
HEE L
= 1 292,927
RS B LT
= 1 124, 661
WA T i L ERADAG FiE L
m2 170 733.3 124, 661
TEALER T
= 1 168, 266
I Pk
m3 17 6, 846 116, 382
vy Pk
m3 17 3, 052 51, 884
THAER T
= 1 82, 420, 385
RHI T
m3 1, 100 1,796, 335
i1 TR A7 vhyh PR R 5,
000m3 A
= 1 22, 855
E7dell wb el
= 1 970, 120
E7dell a7 /iy b FEEME 1, 000m3A
it
= 1 69, 960
E7dell A A
= 1 733, 400
HEENG S
m3 1, 300 5,716, 173
- 15 - EAma T R
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & T2 (BB
AR (FtR) ik 2. bmAi
= 1 1, 744, 400
B (L) R - 2. 5mPA_ 4. OmAH;
= 1 366, 390
B (L) R - 4. 0mPL |
= 1 132, 183
FEHA (-27) w1550, 000m3 AT
= 1 331, 800
b S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 3, 141, 400
BT
m3 1, 000 377, 120
MR+ 2. 5mPl k4. OmATE
= 1 34, 208
B+ 4. 0mPL |
= 1 342,912
RETEIE T
= 1 175, 416
RS (B) 150 BUGm VYE L m ROWE 1
R
m2 40 882.2 35, 288
LT (R 1-350) T T A [ 0D M6 BB A e
m2 320 437.9 140, 128
BT
= 1 3, 547, 640
i FAI79v477 RC-40
m3 620 5, 722 3, 547, 640
+HBT
= 1 39, 857, 475

- 16 -
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NN /2

i

£

TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm & E (GRS
MR L +wh
= 1 696, 300
"HEEA LSRR & FAASH 2t 1 (RIHIPERE
)
] 1,753 21,535 37, 750, 855
W% H U RS R4S t=10
m2 1, 360 1,037 1, 410, 320
18T
= 1 1,567,015
7" VA NUBL IR PU1-B300-H300
1+%)
m 139 9,247 1, 285, 333
7" VA NUBL IR FEWT A B300-H300
2%)
m 7 39, 343 275, 401
S 7 v=Fv)7 3% KEETH B300 L=1000
T-25 5@ H
e 7 897. 4 6, 281
KM/ k- L
= 1 252, 789
BT HAE K G1-B500-L500-H900 18-8-40 (&4A
)
T 1 71, 252 71, 252
BT HAE K G1-B500-L400-H900 18-8-40 (&4A
)
T 1 67,714 67,714
* 7 v=Fv)” # 500X 500/ T-25 ¥
& H
e 1 34, 876 34, 876
* P V=Fu)” # 500X 400f T-25 ¥
& H
e 1 78, 947 78, 947
HEKT
= 1 76, 314
EPEAK PU1-B300-H300 (V4 M)
(3%)
m 7 10, 902 76, 314
- 17 - ELzmd s i
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i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
FEARIBA AT L
= 1 23,904, 010
RN = V= Gr-B-2B HE £
m 130 183, 877 23,904, 010
)Y - Mg T
= 1 5, 150, 098
N & e (FOE - D) FAITyvTy RC-40 £ 0 & 100
mm
m2 924 802.7 741, 694
27— M %E 18-8-40 (E47) t=150
m2 924 4,771 4, 408, 404
Gan
= 1 289, 504, 778
AR - AREAT L
(RREHER)
= 1 114, 609, 022
SR $609.6Xt12. 0 FHHE GRFHE
)13. 5m
VN 27 2,473, 352 66, 780, 504
it
t 43 527, 448 22, 680, 264
A 58 BRGR
t 63. 235, 742 15, 016, 765
A 58 e
t 63. 11, 952 761, 342
T UG - W G - (S
]
m2 399 19, 836 7,914, 564
BB
t 3. 187, 275 655, 462
G| V2!
m 53 11, 022 584, 166
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NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm & T2 (BB
Heptkayy) - 18-8-40 (= %)
(BB )
m3 5 43,191 215, 955
AR - AREAT L
(R AT)
= 1 150, 135, 354
SR $609.6Xt14. 0 FHIHE GREHE
)16. Tm
VN 24 3,177, 882 76, 269, 168
il
t 67 464, 390 31,114, 130
B 8 BRGR
t 92. 246, 335 22, 785, 987
B 8 e
t 92. 12, 831 1, 186, 867
T UG - W G - (S
]
m2 398 20, 046 7,978, 308
s T
t 5. 205, 163 1, 148, 912
G|
m 104 44, 090 4, 585, 360
IR TR
B 3 1, 688, 874 5, 066, 622
- F - B T
= 1 18, 789, 512
BBTHTRY H-300 Hif424mm HTE6. bm 1y
HIFLEES. Sm R FEIE
VN 17 320, 686 5,451, 662
BBTHTRY H-400 HT£E566mm HTE9. bm 21y
HIFLEET. 6m b FEIE
VN 13 573,118 7, 450, 534
PRI &3 H-300
VN 17 5, 284 89, 828
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NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
PRI 33 H-400
ZN 13 6, 140 79, 820
TR MERM BERARE E 0. 04m
m2 56 7,966 446, 096
TR MERAR BRI E 0. 055m
m2 36 8, 949 322, 164
=
t 9.1 414, 224 3, 769, 438
T UG - W G - (S
]
m2 34 31, 708 1,078, 072
G|
m 9 11, 322 101, 898
RmE T
= 1 5,970, 890
AW B
= 1 5,970, 890
SRR 0
= 1 545, 510, 221
SARALERE L
= 1 545, 510, 221
SRRAERG T
= 1 545, 510, 221
SARALEAR
= 1 545, 510, 221
B TR
= 1 8,981, 269, 869
I L
= 1 562, 181, 434
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
B3 TS
= 1 60, 115, 896
TR
= 1 27, 747, 245
TR B o MR ST A
= 1 17, 104, 604
IERA TR
= 1 10, 642, 641
et ¢
= 1 7,013, 544
RNV PR Rt LA e
= 1 7,013, 544
(e T
= 1 20, 152, 574
TSI AR
= 1 20, 152, 574
ik
= 1 1, 654, 897
KEEJHEIE
= 1 1, 654, 897
BIGREsET (K30
= 1 3, 547, 636
MR E (FE L)
= 1 502, 065, 538
Wi
= 1 9,543, 451, 303
B
= 1 2,721, 858, 775
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)

T AT

= 1 12, 265, 310, 078
— R

= 1 1, 199, 689, 922
TS

= 1 13, 465, 000, 000
THEBLFH Y %H

= 1 1, 346, 500, 000
TH %Gt

= 1 14, 811, 500, 000
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